Elméleti mechanika B / Mechanika 2
1. ZH hétf6
2015. november 20. 19:53

Minden feladatra 0 és 4 kozott kaphat6 pont,

a szorzéfaktorok az els6 sorban olvashaték
Maximalisan elérhet6 pontszam: 20
A javitas

kotelezd: kevesebb, mint 8 ponttal

feltételesen kételezd: legalabb 8, legfeljebb 12 ponttal

Neptun kod 1. 2. 3. Osszesen %
Szorzé 1 2 2 20
RL8CS8I 1 2.5 3 12 60
SQRNH5 3 3.5 3 16 80
N6FGSV 4 0 35 11 55
UVOEST 0 0.5 0 1 5
WEEFS8 3 0 35 10 50
DJJ9ID 4 0.5 3 11 55
TD6YVB 2 1 3 10 50
CTEVTO 3.5 0 0 3.5 18
DATKZF 2 2 35 13 65
YOBBQZ 3.5 1 2 9.5 48
NMC2FC 3.5 1 0 55 28
FGQN79 2 1 1 6 30
JOD8PQ 4 4 4 20 100
BMWGKZ 4 4 35 19 95
K5RQTP 1 0.5 0 2 10
IYKOQ2 4 4 4 20 100
CJw443 4 15 4 15 75
YC8IS9 35 0.5 0 4.5 23
XC4GL4 35 0.5 2 8.5 43
OZHQYW 4 4 4 20 100
USI7JA 2 0 35 9 45
IFL395 3 4 35 18 90
GB84ACV 2 2 0 6 30
W2V4E4 4 4 3.5 19 95
SK520K 4 4 3 18 90
BL2EG3 4 2 3.5 15 75
LDUTB1 0.5 2 0 4.5 23
XK59FR 4 35 35 18 90

1. oldal (Osszesen: 1)



